
 
 

Referat af generalforsamling fredag 23. februar 2024 i 
Forum Kolding Bramdrupdam 

1. Valg af dirigent 
i. Anders Grubach blev valgt til dirigent til generalforsamlingen. 

ii. Konstaterede, at den var rettidigt varslet på foreningens hjemmeside og på 
sociale medier. 

iii. Der deltog 20 på generalforsamlingen 
2. Formandens beretning: 

a. Stævner afviklet godt, med fint overskud. Det har krævet en kæmpe indsats og 
været svært i forhold til at skaffe frivillige, derudover skift fra stævner.dk til 
turnering.com.  

b. Der efterspørges gode forslag til hvordan det kan gøres nemmere, at få folk til at 
deltage til stævnerne, i forbindelse med at tage vagter. 

c. U9 blev hårdt ramt af trænerskifte og spillerskifte. Der er nu landet en ny træner, 
som har en væsentligt mindre trup, men det går rigtig positivt. 

d. De tre årgange U8, U9 og U10 drenge, som er de mindste vi har haft i meget lang 
tid. Her skal vi have fokus på, hvad vi kan gøre for at tiltrække flere til holdene. 

e. Mikro er startet godt op efter sommerferien, med en ny træner som gør det rigtig 
godt. Der er ikke så mange der er startet op, men så er der god anledning til mere 
fokus på den enkelte spiller. 

f. U7 drenge er et stort hold på 25 spillere, hvor der også er initiativer i gang vedr. 
mere forældreinvolvering. 

g. U11 har indgået et samarbejde med Nr. Bjert + Strandhuse. 
h. Hos pigerne har der været stor fremgang, hvor vi både har U7, U8 og U9 hold, med i 

alt 28 spillere fra flere skoler i byen. 
i. U10 og U11 piger kører også rigtig godt hvor den ene træner lige, har været 

igennem ekstra træner uddannelse. 
j. Senior afdelingen er vokset godt, med god tilgang på alle holdene. Derudover ny 

assistent træner og Claus Erichsen har fået hjælp til det administrative. 
k. Sidste år fik vi grønt lys til at gå videre med Børneudviklingstræner (BUT). Men han 

har lige sagt op for 14 dage siden. Her arbejder vi stille og roligt fremad med at 
finde en ny vej til dette initiativ. 

l. Der er afholdt trænersamtaler i år, hvor alle børnetrænere deltog på individuelle 
møder. 

m. Forum Kolding har fået nye ansigter, deriblandt Anders der er chef i hallen. Der er 
gode dialoger i gang om kompensation i forhold til træningsaflysninger og mulige 
initiativer for at få mere liv i hallen. 



 
 

n. Vi forsøger at få et bedre samarbejde med KIF, hvor vi fra BGIF’s side er begyndt at 
tage initiativ til, at få tingene til at køre mere gnidningsfrit. Der er opbakning til 
dette fra KIF’s side også. 

o. Til sidst stor tak til administratorer, trænere og bestyrelsen. 
3. Claus Warming fra DBU holder en tale for Frank, der får overrakt DBU sølvnålen og Diplom. 

Stor tak til Frank for hans kæmpe indsats gennem de sidste 29 år 
 

4. Forslag: 
a.  I forhold til bemanding ved stævnerne, foreslås det at hvert hold skal have X antal 

vagter, alt efter hvor mange spillere de er. Det er de samme der står der hver 
eneste gang og det er altid presset dagene op til stævnet. Man gør det også i BGIF-
håndbold. 

 
5. Fremlæggelse af regnskab for det forgange år til godkendelse 

a. Vedhæftede regnskab blev godkendt uden kommentarer. 
6. Fremlæggelse af budget for det kommende år 

a. Vedhæftede budget gennemgået og med efterfølgende kommentering i forhold til 
at der er flere der skal hjælpe til, med at skaffe sponsorer. Derudover skal bannere 
laves i bedre kvalitet eller udskiftes, så der ikke står og ser falmede ud. 

7. Indkomne forslag 
a. Ingen indkomne forslag. 

8. Valg til bestyrelsen 
a. Teresa Erichsen er på valg og modtager genvalg. 
b. Thomas Espersen er på valg og genopstiller ikke. 
c. Til bestyrelsen blev valgt: 

i. Simon Nielsen stiller op og modtager valg.  
ii. Daniel Lisberg Dath stiller op og modtager valg. 
iii. Anders Grubach tiltræder som suppleant. 
iv. Thomas Sørensen tiltræder som suppleant. 

 
9. Valg af revisor 

a. Jørn Dam er valgt som revisor. 
 

10. Eventuelt 
a. Det er svært med kommunikation fra bestyrelse og stævneudvalg over mail. Der skal 

laves en overvejelse, af hvordan vi rammer flest muligt medlemmer, med de ting der 
skal kommunikeres og haves tilbagemeldinger på. 

  


